
—i Napredovanja v VIII. položajno sku
pino. Mahkota Milan, učitelj v Dolu; Čuk 
Ivan, učitelj v Slov. Bistrici; Pavčič Marjan, 
učitelj šole za def. deco v Trbovljah; Juva
nec Stanislava, učiteljica ženskih ročnih del 
v Sevnici; Potrato Ivanka, učiteljica ženskih 
ročnih del v Krtini; Frelih Karolina, učitelji
ca ženskih ročnih del v Ljubljani; Omerzel 
Elvira, učiteljica ženskih ročnih del v Metli
ki; Kranjec Ivanka, učiteljica pri Sv. Toma
žu; Krč Marija, učiteljica v Kranju; Arko 
Štefanija, učiteljica v Št. Rupertu; Cerjak 
Branislava, učiteljica v št. Juriju; Udir Fran
čiška, učiteljica na Koroški Beli; Bon Aloj
zija, učiteljica v Dobovi; Stani Zdenka, uči
teljica v Pamečah; Ravbar Štefanija, učitelji
ca v Tišini; Ankele Marta, učiteljica v Pred
osljah; Slabe Marija, učiteljica v Stopercih; 
Štuler Danijela, učiteljica v Gaberju; Česen 
Alojzija, učiteljica v Zidanem mostu; Ziherl 
Alojzij, učitelj pri Sv. Štefanu; Blečič Nikica, 
učiteljica v Stari Lipi; Zamlič Marijan, uči
telj v Serdici; Zafred Anton, učitelj pri Sv. 
Marjeti; Ficko Veronika, učiteljica v Za
gradcu; Koprivnikar Marija, učiteljica v Kr
čevini; Debevec Boris, učitelj v Mavčičah; 
Dernač Jakob, učitelj v Artičah; Bertoncelj 
Terezija, učiteljica v Bohinjski Beli; Debevec 
Rozalija, učiteljica v Selnici; Ebenšpanger 
Emilija, učiteljica v Puconcih; Krapš Josip, 
učitelj v Trebijah; Gorjanc Justina, učite
ljica v Apačah; Merhar Milan, učitelj v Dom
žalah; Moškon Tatjana, učiteljica v Murski 
Soboti; Berce Helena, učiteljica v Št. Janžu; 
Krašovec Antonija, učiteljica v Šalovcih; 
Fajdiga Vanda, učiteljica v Zg. Tuhinju; Mi
lic Miro, učitelj v Dragi; Koman Leopold, 

Osebne szadeve 
učitelj v Vel. Podlogu; Kunaver Franc, uči
telj v Čatežu; Fras Štefan, učitelj v Novi 
cerkvi; Medved Rozalija, učiteljica v Cerk
ljah; Zdešar Stanislava, učiteljica v Seno
vem; Lavrač Bogomila, učiteljica v Izlakah; 
Žurman Frančiška, učiteljica v Rogaški Sla
tini; Štrus Justina, učiteljica v Breznici; Pave 
Franc, učitelj v Dolenji vasi; Omahen Ma
rija, učiteljica v Št. Vidu pri Stični; Vidmar 
Franc, učitelj v Veliki Dolini; Miklavčič Pav
lina, učiteljica v Mokronogu; Jarc Jurij, uči
telj v Oplotnici; Volčjak Ljudmila, učiteljica 
v Dobrniču; Otrin Maksimiljan, učitelj v Lo
škem potoku; Pinterič Ivan, učitelj v Travi; 
Jagar Valter, učitelj pri Sv. Andražu; Mazi 
Vinko, učitelj v Dovju; Vajs Alojzij, učitelj 
v Vidoncih; Jaklič Ana, učiteljica v Sp. Sliv
nici; Rotman Vera, učiteljica v Stari Oselici; 
Slekovec Adalbert, učitelj v Miklavžu pri Or
možu; Turk Josip, učitelj v Gradišču; Pret
nar Ivan, učitelj v Hrastniku; Marolt Franc, 
učitelj v Dragatušu; Primožič Ema, učiteljica 
v Dev. Mar. v Polju; Mlakar Franc, učitelj v 
Vojniku; Ahačič Ludvik, učitelj v Črešnjev
cih; Fable Božidar, učitelj v Sv. Roku ob 
Sotli; Mikulič Oton, učitelj v Globokem; 
Majerič Hugon, učitelj v Oplotnici; Vanič 
Ana, učiteljica v Ribnici; Kovačič Lidija, uči
teljica v Št. Jerneju; Dobaja Janez, učitelj v 
Cezanjcih; Pavčič Silvestra, učiteljica v Tr
bovljah; Rot Zdenka, učiteljica v Talčjem 
vrhu; Pohar Anton, učitelj v Kapelah; Cot
man Vida, učiteljica v Zrežah; Jerše Gabri
jela, učiteljica v Žužemberku; Casar Vinko, 
učitelj v Gančanih; Kofban Anton, učitelj pri 
Sv. Petru; Kovač Radoslav, učitelj v Zabrdu. 


